
☻    НАСТАВНИ ЛИСТ - ЈЕДНАЧИНЕ 

1. Реши једначине: 
   X • 7 = 350                                        X : 5 = 100                                800 : X = 4 
________________                            __________________              ____________________ 
________________                            __________________              ____________________ 
________________                            __________________              ____________________ 

2. Који број треба помножити бројем 6 да би производ био 300 ? 

___________________________________________________________________________ 

3. Следбеник броја 99 треба поделити неким бројем да би се добио број 10. Који је то број ? 
    _________________________________________________________________________ 

 

♥    НАСТАВНИ ЛИСТ - ЈЕДНАЧИНЕ 

1. Реши једначине: 
   X • 6 = 534                                        X : 7 = 109                                872 : X = 8 
________________                            __________________              ____________________ 
________________                            __________________              ____________________ 
________________                            __________________              ____________________ 
 
2. Који број треба помножити бројем 4 да би производ био 672  ? 

   _________________________________________________________________________ 

3. Следбеник броја 927 треба поделити неким бројем да би се добио број 8. Који је то број ? 
    _________________________________________________________________________ 

4. Који број треба поделити разликом бројева 389 и 383 да би резултат био 152 ? 
    _________________________________________________________________________ 
    _________________________________________________________________________  
_____________________________________________________________________________________ 

 

♣    НАСТАВНИ ЛИСТ - ЈЕДНАЧИНЕ 

1. Реши једначине: 
   X • 7 = 147                                        X : 5 = 107                                824 : X = 4 
________________                            __________________              ____________________ 
________________                            __________________              ____________________ 
________________                            __________________              ____________________ 
 
2. Који број треба помножити бројем 8 да би производ био 872  ? 

   _________________________________________________________________________ 

3. Следбеник броја 476 треба поделити неким бројем да би се добио број 9. Који је то број ? 
    _________________________________________________________________________ 

4. Који број треба поделити разликом бројева 297 и 291 да би резултат био 141 ? 
    _________________________________________________________________________ 
    _________________________________________________________________________  
_____________________________________________________________________________________ 

 


